

好久没有聊聊了，讲讲杀猪盘是什么。

最近刷到雪球

很多评论，动不动就在说杀猪盘，学会警惕的同时，也要学会别被带节奏，别人说啥就是啥。

首先杀猪盘有养和杀两个过程，养指的是前期的诱惑散户入场接盘，杀指的是后续主力出货股价砸下来。最严重的杀猪盘不知道大家有没有听过——主力对倒。

## 主力对倒

2020年年底11月的仁东控股，连续14天跌停，其中第二天开始1字板跌停，这也就意味着被套的股民基本卖不出去了，毕竟股票得有人买才卖的出去，就算真有人买，卖的人也是争先恐后的排着队，那怎么轮得到呢？

仁东控股主力对倒的谋算早在一年前就开始了。

2020年3月16号到4月1号，长达13个交易日背后，股价的主力净买额持续翻红，按理来讲，多日的主力流入应该能够推动股价的上涨才对，而事实是13天的总涨幅为-4.09%。事实上，13个交易日的主力净买额翻红是一个主力营造出来的假象。

假设你是主力，有一天你挂了9000手的卖单打算卖出，但是由于盘口逐笔的体现，会让不少散户发现你，大资金挂卖导致的恐慌情绪蔓延，大家争先恐后的卖出，这反倒让你这个主力不好出货。

突然，你灵机一动，想到一个方式，如果你把9000手的卖单换成100个90手的卖单，就不会有过多的散户关注到你了，这样就可以成功的离场。作为主力，你的智慧远不止此，你忽然想到，如果同样的，你挂了一个9000手的大买单，那么散户看到大单流入，争先恐后地抢买，就能够拉升股价了。而你只要挂一个9000手大买单的同时，挂多100个90手的卖单就可以成功地抵消买卖的两个单，这就是传说中的左手倒右手，自买自卖，这样的操作能够让主力在不花费什么成本的情况下诱惑散户入场。

当然这个行为是不合法的，有的朋友很疑惑，那监管层不会查到的么？不得不说，很多情况下，等到监管看到的时候，主力已经跑路跑差不多了。所以说，股市水深就是深在此。

很多股民朋友问我，有没有什么方式可以检测出主力对倒的呢？当然也有，咱们刚好可以反其道而行之，主力想让散户看到他在进场，咱们就直接用主力净买额的情况去判断。

正常情况的股票，主力净买额其实并不是全部红色，天天流入的，就算是钧达股份这种10倍大牛股，主力净买额也都是有红有绿的，只是红多绿少而已了。

所以，主力净买额就是一个最直接的突破口。我们可以来找找有没有像仁东一样全红的股票，其实还不少：济民医疗、\*ST奇信、国成矿业等等，这些个股都是典型的主力对倒股票，如下图。

## 杀猪盘

除了这种情况之外，其实更多的是一些小杀猪盘行为。其实大家有没有想过一个问题：主力想要出货的时候就一定有人来接盘吗？

还真不是，有时候主力很尴尬，想出货但是没有什么人看好这个个股。主力卖不出去咋办，他会想发设法的找人接盘，例如说放出个股即将大涨的消息、或者利用新闻（毕竟有时候这个个股背后的主力很有可能就是上市公司自己），更猛的还有直接拉群荐股的，这种就很要命了。一定一定要警惕！

前年让我碰到了一个人，奇信的杀猪盘，不知道大家有没有经历过，一个群里面，有人让你具体什么时间买什么个股，时间，代码，一清二楚，而且还要求你要买了后交割单截图发给他，你买的股数越多，他的收益就越多，可能一开始你还能尝到一点甜头，但是当风险来临的时候，他已经跑了。其实这些人，明知个股背后的主力要出货，股价即将下跌，还让你入场，赚钱赚的也是无良钱，希望他不得善终吧。

这种其实就是很常见的杀猪盘了，杀猪盘没有左手倒右手的庄股威力大，但是你要是一直希望有人给你推票的话，就很有可能反复的进入这种陷阱中，有人问我说：“老师，我的票是我亲哥给我推的，我亲哥总不能害我吧？”“是不能，但是你怎么知道你亲哥推你的票又是从哪儿听来的？”

总的来说，股市的风险源自于股市自身的系统性风险和非系统性风险，以及一些违法乱纪现象。毕竟中国股市现如今也才30来岁，法律法规都还在不断完善的过程中。所以，不瞎听推荐，有一套自己的操作股票的逻辑才是在股市中长期生存的方法。

授人以鱼不如授人以渔。

【风险提示：观点基于软件数据和理论模型分析，仅供参考，不构成买卖建议，股市有风险，投资须谨慎】